

RAPORT DE ACTIVITATE

privind activitatea desfășurată în cadrul Consiliului local al orașului

Valea lui Mihai, pe perioada anului 2016

Subsemnatul, Gábor Éva, învățătoare cu gradul didactic I., responsabil al Comisiei Metodice al învățătorilor din Școala Gimnazială „Zelk Zoltán”, membru în Consiliul de Administrație al școlii, ca reprezentant al Consiliului Local, vicepreședinte al Uniunii Femeilor UDMR, în urma alegerilor locale, din data de 5 iunie 2016, sunt membru din partea UDMR, al Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai.

În cadrul Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai, în urma hotărârii privind organizarea comisiilor de specialitate, am fost ales, ca președinte al Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local Valea lui Mihai. În calitate de președinte, am convocat ședințele Comisiei pentru învățământ, activități social, culturale, culte, tineret și sport, și am participat activ la acestea. Întrețin legături foarte bune cu populația orașului. Am luat parte activ și la ședințele ordinare și extraordinare al Consiliului de Administrație, al Școlii Gimnaziale, „Zelk Zoltan.”

Prin hotărârile propuse, respectiv prin cele votate de mine, am încercat să reprezint interesele comunității, interesele locuitorilor orașului. M-am pregătit la toate ședințele ordinare și extraordinare, iar prin posibilitățile mele, am încercat, să ajut activitatea instituțiilor, care funcționează în domeniul de specialitate: -Centrul Cultural „Bartók Béla”, Biblioteca Orășenească, „Máté Imre”, Școala Gimnazială, „Zelk Zoltán”, Stadionul „Praszler Gy.” ..ș, a.m.d.

Am luat parte la numeroase activități culturale și sportive, organizate de aceste instituții. Am participat, ca organizator, prezentator sau coordonator de proiect.

*În cadrul festivității orașului, din mai 2016, „Zilele Salcâmului în Floare”, am organizat trei programe pentru copiii, am fost coordonatorul proiectului.

*Am organizat în data de 1 iunie, „Ziua Copiilor”, pe terenul Praszler Gy., unde am organizat și programe familiare.

*Sunt conducătorul echipei, „Dienes”, în cadrul festivalului, „Duelul Cartierelor”, program organizat de primăria orașului. (8 august 2016)

*Am organizat adunare caritativă de rechizite școlare, pentru elevii nevoiași. (august-septembrie 2016).

*Am încheiat contracte de parteneriat cu instituțiile de specialitate: C.C.B. Béla, Biblioteca „Máté Imre”, Centrul de Asistență Socială, Valea lui Mihai.

*Am organizat la biblioteca orășenească, de „Ziua Internațională al Citirii”, un program cultural, împreună cu conducătorii bibliotecii. (8 octombrie 2016)

*Am organizat serbări culturale cu elevii,pe care le-am prezentet locuitorilor de la Centrul Social.(le-am vizitat de 3 ori în anul 2016)

*Am participat în anul 2016, la cursuri de perfectionare,una organizată de Colegiul Agricol Nr.1 din oraşul nostru şi la mai multe cursuri la Oradea.(curs de management educaţional,curs de educaţie modernă..s.a.)

*Am întocmit mai multe articole,cu teme educative,culturale,apărute în ziare si pe siteul oraşului.

* În perioada martie-mai 2016,am lansat un concurs pentru tinerii poeţi talentaţi,un concurs de poezii,a cărei premiere a avut loc în cadrul festivalului,,Zilele Salcâmului in Floare"-2016.

* De „Ziua Internaţională a Bătrânilor”,am vizitat pe cei mai bătrâni locuitori al oraşului şi le-am dăruit cadouri.

*Sunt coordonatorul proiectului educativ,,Limba maternă,limba cea dulce”,în cadrul căreia organizez concursuri si programe educative.(noiembrie2016-martie 2017)

*În decembrie,anul 2016,am fost unul,dintre organizatorii serbării de „Moş Nicolae”,organizată de oraşul Valea lui Mihai , Asociaţia „Pro Valea lui Mihai”şi Uniunea FemeilorUDMR.

Ca membru al Consiliului Local al oraşului nostru,prin activitatea depusă în anul 2016, am căutat să contribuie la promovarea şi deblocarea unor proiecte si hotărâri,ce se incadrau în concepţia partidului,pe care îl reprezintă UDMR.Am luat parte ,cu primarul oraşului şi cu ceilalţi consilieri,la întâlniri organizate cu cetăţenii oraşului,pentru discutarea anumitelor probleme al oraşului,cartierului.

În anul 2016 am participat la numeroase activităţi,programe,organizate de conducerea oraşului,şi la multe programe cultural-artistice.

Voi continua sa desfăşor activitatea mea,ca si consilier local,cu cea mai mare seriozitate,răspundere si responsabilitate.

Data:25.01.2017.
Valea lui Mihai

Consilier local:

Gábor Éva